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  Tárgy: XVII. Deszki Maros Menti Fesztivál
Tisztelt Cím!

2015-ben immáron tizenhetedik alkalommal rendezzük meg a Deszki Maros Menti Fesztivált. Az előző évek tapasztalatai alapján ismét tavasszal, márciusban kerül sor az első kategória lebonyolítására. 

Célunk most sem más, minthogy a tehetséges gyermekeknek, csoportoknak fellépési lehetőséget adjunk és a szakmai zsűri közreműködésével segítsük munkájukat.

A fesztivál időpontjai:
1. VERS- ÉS PRÓZAMONDÁS

2015. március 6. péntek 14 óra

Versmondás (egy szabadon választott vers): a gyermek egyéniségéhez illő verset kérünk. Verses mesét nem fogadunk el!

Műsoridő: max. 3 perc
Prózamondás: a gyermek egyéniségéhez illő próza. Verses mesét nem fogadunk el!
Műsoridő: max. 5 perc

Az alsó- és felső tagozat külön lesz zsűrizve mindkét kategóriában. Kérjük, hogy a selejtezőket a helyi szervezést felvállaló iskola, művészeti iskola vagy művelődési ház, helyben bonyolítsa le és a fesztiválon a települést már csak max. a 3 legjobb versmondó, illetve 3 prózamondó (3 alsó tagozatos, 3 felső tagozatos mindkét kategóriában) képviselje. 
2. SZÓLÓHANGSZER, KAMARAZENE, SZÓLÓ NÉPDALÉNEKLÉS

2015. március 20. péntek 14 óra
Szólóhangszer (kivéve szintetizátor): a versenyzők 2 különböző karakterű darabbal készüljenek, a műsoridő az alsó tagozatosoknál az 5 percet, a felső tagozatosoknál a 8 percet ne haladja meg.

Kamarazene: a műsoridő az alsó tagozatosoknál az 5 percet, a felső tagozatosoknál a 8 percet ne haladja meg.

Népdal: egy népdalcsokrot kérünk zongorakíséret nélkül előadva. Csak egyéni előadókat várunk!

Alsó- és felső tagozat külön lesz zsűrizve, de a jelentkezők számától függően (ha kevés a jelentkező) a zsűri összevonhatja a két korcsoportot!

Mindkét kategóriában egy településről max. kettő-kettő (két alsó-, két felső tagozatos) versenyző indulhat!
3. SZÍNJÁTSZÁS
2015. március 27. péntek 14 óra
Minden település két csoporttal (egy alsó- és egy felső tagozatos), max. 15 perces műsorszámmal nevezhet. Az alsó- és a felső tagozat a jelentkező csoportok számától függően lesz zsűrizve! A verseny előtt színpadbejárást biztosítunk, amelyről e-mailen fogjuk értesíteni a jelentkezőket.
4. NÉPTÁNC, EGYÉB TÁNC

2015. április 10. péntek 14 óra
Minden település kettő-kettő (két néptánc és két egyéb tánc), max. 7 perces műsorszámmal nevezhet. Az alsó- és a felső tagozat a jelentkező csoportok számától függően lesz zsűrizve! A verseny előtt színpadbejárást biztosítunk, amelyről e-mailen fogjuk értesíteni a jelentkezőket.
5. RAJZPÁLYÁZAT
Idén szeretnénk egy rajzpályázatot hirdetni, a pályázat témája: "Fény az életünkben", hisz 2015 a Fény éve. 

Formai követelmények: a pályamunkák megkötés nélkül, bármilyen technikával és tetszőleges méretben készülhetnek. A rajzokat paszpartuzva vagy kasírozva (kartonra ragasztva) kérjük beadni!
Egy tanuló maximum 1 alkotással pályázhat, településenként maximum 8 (4 alsó tagozatos, 4 felső tagozatos) tanuló vehet részt a versenyen. 

A rajzpályázatra jelentkezési lapot nem kell küldeni, de kérjük a rajzok hátuljára ráragasztani a kitöltött űrlapot!

A munkákat postai úton, vagy személyesen kérjük eljuttatni 2015. március 27-ig  a Deszki Faluházba. (6772 Deszk, Tempfli tér 8.)
A beérkezett munkákat a fesztivál ideje alatt kiállítjuk a Deszki Faluházban. 

A nyertes pályázókat értesítjük.

Eredményhirdetés és díjkiosztás: 2015. április 10-én. (a néptánc, egyéb tánc kategória eredményhirdetése után.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Előfordulhat, hogy ötnél kevesebb jelentkező esetén nem indítjuk az adott kategóriát, ennek ellenére a jelentkezőknek a fesztiválon bemutatkozási lehetőséget biztosítunk. Erről az érintetteket értesíteni fogjuk.

CSAK ÁLTALÁNOS ISKOLÁS KORÚ GYEREKEK JELENTKEZÉSÉT VÁRJUK!

CSOPORT ESETÉN A TAGOK ÁTLAGÉLETKORA MAX. 14 ÉV LEHET!

Reméljük, hogy településéről, iskolájából minél többen részt vesznek fesztiválunkon!

Kérjük, hogy a jelentkezési lapot (mellékelve, sokszorosítható) pontosan töltsék ki és 2015. Február 23-ig küldjék vissza a Deszki Faluház címére: 6772 Deszk, Tempfli tér 8., vagy e-mail címére: faluhaz@deszk.hu, vagy faxolják el a 62/571-599-es telefonszámra.

Ha bármilyen kérdés merül fel a fesztivállal kapcsolatban, forduljon Bene Ildikó igazgatóhoz vagy Varga Krisztina művelődésszervezőhöz (Tel: 62/571-599 vagy 20 /966-3477)!
Deszk, 2015. január 6.
Tisztelettel:
  Bene Ildikó





 Varga Krisztina
   igazgató 




         művelődésszervező
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