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 „2x12 FÉRŐHELYES BÖLCSŐDE LÉTESÍTÉSE DESZKEN” 
TOP-1.4.1-19-CS1-2019-00005
Deszk Község Önkormányzata 328.34 millió Ft támogatást nyert 2x12 férőhelyes bölcsőde létesítésére és eszközök beszerzésére.
A pályázat célja:
A projekt hosszú távú és átfogó célja, hogy a megvalósulás helyszínén azonosított társadalmi-gazdasági problémákra és szükségletekre kézzel fogható, eredményekben mérhető megoldásokat nyújtson a jövőben. A településen jelenleg hiányzó önkormányzati fenntartású bölcsődei szolgáltatás létesítése az önkormányzat saját tulajdonú ingatlanján a többi oktatási-nevelési intézmény közvetlen közelében. A gyermekeket befogadó és elfogadó bölcsődei intézmény építése, a gyermekek pozitív személyiségfejlődéséhez szükséges korszerű és jogszabályi feltételeknek megfelelő környezet biztosítása. 

A fejlesztés eredményei: - 2 bölcsődei csoportszoba létrehozása, amely 2x12 0-3 éves korú gyermekek ellátását biztosítja: megújuló energia alkalmazása, akadálymentes intézmény, BB energetikai minősítés.
A beruházás eredményeként a minőségi bölcsődei nevelés tárgyi és infrastrukturális feltételei elérhetővé válnak a településen. Az önkormányzati bölcsőde működtetésével lehetőséget kapnak az anyukák, hogy a bölcsődés korú gyermekek mellett a munkaerőpiacra visszatérjenek, és ezzel családjuk életminőségét, megélhetését javítsák.

A projekt címe: „2x12 FÉRŐHELYES BÖLCSŐDE LÉTESÍTÉSE DESZKEN”
Pályázati azonosító: TOP-1.4.1-19-CS1-2019-00005
Kedvezményezett: Deszk Község Önkormányzata 
Támogatás összege: 328.34 millió Ft
Támogatás intenzitása:100%
Projekt megvalósításának időtartama: 2020.01.01.- 2022.09.30.
A projekt Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásával valósult meg.
További információ kérhető:
Deszk Község Önkormányzata, 6772 Deszk, Tempfli tér 7.
e-mail: fejlesztes@deszk.hu, Tel: 62/571-596.
Honlap: www.deszk.hu
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